



Ранее судимый житель Чернского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к сотруднику полиции

Плавским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 26-летнего жителя Чернского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в январе 2014 года участковый уполномоченный отдела полиции «Чернский» МВД России, исполняя свои служебные обязанности, прибыл в квартиру дома в поселке Чернь по сообщению о совершении в данной квартире правонарушений. Находившийся в в квартире состоянии алкогольного опьянения обвиняемый проигнорировал законные требования сотрудника полиции прекратить противоправные действия, связанные с нецензурной бранью, после чего несколько раз ударил рукой и головой участкового уполномоченного, причинив ему телесные повреждения, ударив кулаком в лицо.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/814919>